
Priprema za test 

 

1. Rešiti sistem Gausovom metodom: 

        x+2y-3z = 5 

      2x+3y-5z = 8 

      5x+y -6z  = 7 

 

2. Rešiti nejednačine 
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3. Rešiti jednačinu 

 
 

4. Rešiti jednačinu 
 

 

 

5. Metodom determinant rešiti sistem  

 

6. Rešiti jednačinu 
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7.  Neka je   i neka je  . Koliko je  ? Zaokruži 

tačan odgovor!   

 

A)    B)     C)    D)     E)     

  
 

8. Neka je  :  . Tada je  = ? Zaokružiti tačan odgovor!  

A)        B)       C)       D)       E)          

9.  

10. 
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